



## Menu Dulcis In Fundo

https://it.menulist.menu Via Gianfranco Zuretti, 55, 20125 Milano, Italy (+39)266712503







Qui troverai il <u>menu di Dulcis In Fundo</u> in Milano. Al momento ci sono 15 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Dulcis In Fundo:

un vero fascino, si potrebbe essere ovunque in vacanza per l'atmosfera rilassata e il piccolo angolo verde. personale gentile, si mangia molto bene. prezzi in linea con la zona, molto consigliato. leggere di più. Il W-LAN del stabilimento lo utilizzi gratis, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Se il clima è buono, si può anche farsi servire all'aperto. Nel Dulcis In Fundo vengono gustosi cibi da tutto il mondo preparati direttamente per te fatti, soprattutto i succhi gustosi sono molto popolari tra i visitatori. Naturalmente non dobbiamo dimenticare l'vasta varietà di specialità di caffè e tè in questo ristorante, il palato si delizia anche con piatti mediterranei facilmente digeribili che sono nel menu.

## Menu Dulcis In Fundo



**Pesce** 

**SALMONE GRIGLIATO** 

Dolci

**CREPES** 

**Bibite** 

**SUCCO** 

Bevande calde

ΤÈ

Caffè

CAFÉ

Drinks

**BEVANDE** 

Bevande non alcoliche

**ACQUA** 

**ACQUA MINERALE** 

Bevande

**SUCCHI DI FRUTTA** 

**SUCCHI** 

Ingredienti utilizzati

**FRUTTA** 

**VERDURE** 

**UOVO** 

**BACON** 

**SALMONE** 

## Menu Dulcis In Fundo



## **Dulcis In Fundo**

Via Gianfranco Zuretti, 55, 20125 Milano, Italy

Orari di apertura:

